
第２節　２次関数の値の変化

　３　２次関数の最大最小

関数のグラフを利用すると，関数の値の変化の様子を知ることができる。

ここでは，次関数の値の変化を調べよう。

　　２次関数の最大最小
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２次関数    の最大最小
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　　２次関数の定義域と最大最小
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例 関数      の値域と最大値，最小値
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関数  のグラフのうち，に対応する部分である。
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　最大最小の応用







  



 

  

応用例題



考え方  

     

解答　 

 

  



  

 
    

 


  

  

  

 

   

補足　  

        



 

練習 

    　研究　定義域が変化するときの関数の最大値・最小値
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    　４　２次関数の決定

ここでは，与えられた条件を満たす次関数を求めてみよう。

　　放物線の頂点や軸から関数を決定
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　　放物線上の３点から関数を決定
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例 次のつの等式を同時に満たす  の値を求める。
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        
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



練習   
   

   

   





解答　   

      



  



     

    

   

  

 

例題　       



練習            

　　　　　　



 

 

 例題→ 
    例題→  

        



　補充問題

　      

 

  



　     

 

 

 

       



　 

       

    

   

    

       


